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TEPLOVZDUŠNÁ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

TEPLOVZDUŠNÁ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

SMALTOVANÝ OCELOVÝ PLÁŠŤ

Mignon vývod: horní; barva: bílá, hnědá; litinová plotýnka, pohyblivý rošt 8 240 9 970

Mignon vývod: horní; barva: cappuccino; litinová plotýnka, pohyblivý rošt 8 835 10 690

Super Junior vývod: horní; barva: černá, zelená; litinová plotýnka a dvířka, pohyblivý rošt 12 777 15 460

Super Max vývod: horní; barva: černá, zelená; litinová plotýnka a dvířka, pohyblivý rošt 14 339 17 350

Tea vývod: horní; barva: bílá, černá; litinová plotýnka a dvířka, pohyblivý rošt 16 066 19 440

CELOLITINOVÁ KAMNA VE SMALTU

Brigitta GB vývod: horní; barva: černý smalt 16 934 20 490

Candy 4.0 vývod: horní; barva: černý smalt 20 008 24 210

Jennifer                                  vývod: horní; barva: černý smalt 33 107 40 060

Jennifer PRS vývod: horní; barva: černý smalt 42 959 51 980

Marlena vývod: horní; barva: černý smalt; CPV 40 504 49 010

zadní stínící plech; barva černá 2 298 2 780

Giulietta X 4.0 vývod: horní/zadní; barva: černý smalt 25 843 31 270

Isetta Evo 4.0 vývod: horní/zadní; barva: černý smalt, boční příkládání 32 752 39 630

Isetta con cerchi Evo 4.0 (s plotnou) vývod: horní/zadní; barva: černý smalt, boční příkládání, litinová varná plotna 38 860 47 020

Isotta Evo vývod: horní/zadní; barva: černý smalt; boční přikládání 39 777 48 130

Isotta con cerchi Evo (s plotnou) vývod: horní/zadní; barva: černý smalt; boční přikládání, litinová varná plotna 44 636 54 010

Isotta Forno Evo (s troubou) vývod: horní; barva: černý smalt; boční příkládání, pečící trouba 77 306 93 540

OBKLAD KACHLE + MASTEK

Dorella L8 X vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena / šedý mastek 20 603 24 930

Gemma Liberty vývod: horní; obklad: keramika pergamena / šedý mastek 21 364 25 850

Gemma Elegance vývod: horní; obklad: keramika bordó, bílá 21 364 25 850

Gemma Forno Elegance (s troubou) vývod: horní; obklad: keramika bordó, bílá / šedý mastek 34 264 41 460

Fulvia vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena / šedý mastek 26 678 32 280

Fulvia Forno (s troubou) vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena / šedý mastek; pečící trouba 39 347 47 610

Asia BII vývod: horní; obklad: šedý mastek 28 033 33 920

Gaia vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena 35 562 43 030

Gaia Forno (s troubou) vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena, pečící trouba 48 066 58 160

Emiliana vývod: horní; obklad: keramika bordó, bílá 33 562 40 610

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 100 mm 165 200

Fedora vývod: horní; obklad: keramika bordó, bílá 38 802 46 950

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 100 mm 165 200

Rossella R1 BII vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena, bílá / šedý mastek 34 620 41 890

Rossella Plus vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena / šedý mastek 36 430 44 080

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

Rossella Plus Forno Evo (s troubou)vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena / šedý mastek; pečící trouba 60 215 72 860

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

chromovaný rošt do trouby (není v ceně kamen) 570 690

plech na pečení (v ceně kamen je 1 ks) 430 520

Gisella (s varnou plotnou) vývod: horní; obklad: keramika bordó, bílá; litinová varná plotna 37 157 44 960

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

Ester BII vývod: horní; obklad: šedý mastek 40 504 49 010

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

Ester Forno Evo (s troubou) vývod: horní; obklad: šedý mastek, pečící trouba 66 099 79 980

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

plech na pečení (v ceně kamen je 1 ks) 380 460

Nicoletta vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena 42 446 51 360

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

Nicoletta Silk Vogue vývod: horní; obklad: keramika ametyst 44 636 54 010

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480
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TEPLOVZDUŠNÁ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

OBKLAD KACHLE + MASTEK

Nicoletta Forno Evo (s troubou) vývod: horní; obklad: keramika bordó; pečící trouba 70 314 85 080

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

chromovaný rošt do trouby (není v ceně kamen) 570 690

plech na pečení (v ceně kamen je 1 ks) 430 520

Nicoletta Forno Evo Silk Vogue vývod: horní; obklad: keramika ametyst; pečící trouba 72 603 87 850

(s troubou) adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

chromovaný rošt do trouby (není v ceně kamen) 570 690

plech na pečení (v ceně kamen je 1 ks) 430 520

Norvegia New BII vývod: horní; barva laku: černá 42 231 51 100

Svezia New BII vývod: horní; obklad: keramika bordó / šedý mastek 45 983 55 640

Stefany Forno BII (s troubou) vývod: horní/zadní; obklad: keramika bordó, pergamena; pečící trouba 65 694 79 490

Stefany Forno BII (s troubou) vývod: horní/zadní; obklad: šedý mastek; pečící trouba 68 421 82 790

Zen vývod: horní; obklad: šedý mastek; rohová kamna 85 785 103 800

Helga Evo vývod: horní; obklad: keramika bordó, titan 48 628 58 840

Helga Evo Petra vývod: horní; obklad: šedý mastek 52 901 64 010

Liu vývod: horní; obklad: keramika bordó, bílá; CPV; řada Evolution line 49 769 60 220

Liu Petra - NOVINKA vývod: horní; obklad: mastek; CPV; řada Evolution line 57 917 70 080

Flo vývod: horní; obklad: keramika bílá, bordó; ventilace 55 033 66 590

KAMNA S VENTILÁTOREM A MOŽNOSTÍ NAPOJENÍ TEPLOVZDUŠNÉHO ROZVODU

Oriana - NOVINKA vývod: horní; obklad: litina, s ventilátorem 78 033 94 420

Oriana Maiolica - NOVINKA vývod: horní; obklad: bílá keramika; s ventilátorem 78 033 94 420

Oriana Petra - NOVINKA vývod: horní; obklad: šedý mastek; s ventilátorem 80 760 97 720

Wanda Evo vývod: horní; obklad: keramika bílá; ventilátor - možnost rozvodu tepla 62 552 75 687

Wanda Classic Evo vývod: horní; obklad: keramika bílá, bordó; ventilátor - možnost rozvodu tepla 67 499 81 673

TEPLOVODNÍ s ochlazovací smyčkou D.S.A.    Kč bez DPH Kč s 21% DPH

TermoNathalie D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó 47 603 57 600

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 100 mm 165 200

TermoIsotta D.S.A. vývod: horní; celolitinová kamna v černém smaltu 62 942 76 160

TermoRossella Plus Evo D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena / šedý mastek 59 455 71 940

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 100 mm 165 200

TermoRossella Plus Forno D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena / šedý mastek; pečící trouba 79 463 96 150

(s troubou) adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

chromovaný rošt do trouby (není v ceně kamen) 570 690

plech na pečení (v ceně kamen je 1 ks) 430 520

TermoNicoletta Evo D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó 66 455 80 410

adaptér externího přívodu primárního vzduchu do mezipláště, Ø 100 mm 397 480

TermoNicoletta Forno D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó; pečící trouba 92 802 112 290

(s troubou) adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

chromovaný rošt do trouby (není v ceně kamen) 570 690

plech na pečení (v ceně kamen je 1 ks) 430 520

Loriet S D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó, bílá 66 504 80 470

Norma Steel S Evo Idro D.S.A. vývod: horní; obklad: horní keramika bílá, barva: černá 89 347 108 110

Norma S Idro D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó, titanium, barva: černá 99 388 120 260

Norma S Evo Idro D.S.A. vývod: horní; obklad: keramika bordó, pergamena, titanium, barva: černá 99 388 120 260

Příslušenství ke všem teplovodním kamnům:

Modulo All Inclusive Universale D.S.A.systém pro výrobu horké vody, digitální, univerzální pro všechny typy 75 959 91 910

Elektronická řídící jednotka ovládání 1-2 oběhových čerpadel; lze připojit až 3 teplotní čidla 5 430 6 570
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SPORÁKY NA DŘEVO A EKOBRIKETY
 TEPLOVZDUŠNÉ                                            Kč bez DPH Kč s 21% DPH

SMALTOVANÝ PLÁŠŤ

Romantica 3,5 vývod: vpravo, horní; barva: černá, bílá, světle hnědá, cappuccino 19 256 23 300

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 380 460

nerezový zásobník 3,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

Romantica 4,5 vývod: vpravo, horní; barva: černá, bílá, světle hnědá, cappuccino 20 793 25 160

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

Romantica 4,5 (barva rustic) vývod: vpravo, horní, barva: rustic 22 545 27 280

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

Sovrana Easy Evo vývod: vpravo, horní/zadní; barva: černá, bílá, cappucino 29 322 35 480

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

smaltovaný ocelový kryt plotny 1 405 1 700

Sovrana Evo 2.0 vývod: vpravo, horní/zadní; barva: černá, bílá, cappuccino 33 190 40 160

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

Family 3,5 vývod: vpravo, horní; barva: černá, bílá, cappuccino 30 083 36 400

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 545 660

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 380 460

nerezový zásobník 3,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

smaltovaný ocelový kryt plotny 1 405 1 700

Family 4,5 vývod: vpravo, horní; barva: černá, bílá, cappuccino 30 107 36 430

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

smaltovaný ocelový kryt plotny 1 405 1 700

OBKLAD KERAMIKA

Rosetta BII vývod: vpravo, horní/zadní; obklad: keramika bordó, pergam./šedý mastek 39 909 48 290

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 545 660

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 413 500

nerezový zásobník 3,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

výškově nastavitelný litinový rošt pro zmenšení topeniště (výkonu) 1 438 1 740

Rosetta Sinistra BII vývod: vlevo, horní/zadní; obklad: keramika bordó, pergamena/šedý mastek 40 207 48 650

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 545 660

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 413 500

nerezový zásobník 3,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

výškově nastavitelný litinový rošt pro zmenšení topeniště (výkonu) 1 438 1 740

Rosetta Maiolica BII vývod: vpravo, horní/zadní; obklad: keramika bordó, cappuccino *, tortora 41 934 50 740

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 545 660

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 413 500

nerezový zásobník 3,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

výškově nastavitelný litinový rošt pro zmenšení topeniště (výkonu) 1 438 1 740

Rosa 4.0 vývod: vpravo, horní/zadní; obklad: keramika bordó,pergamena/šedý mastek 44 364 53 680

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

výškově nastavitelný litinový rošt pro zmenšení topeniště (výkonu) 1 736 2 100

4



 TEPLOVZDUŠNÉ                                            Kč bez DPH Kč s 21% DPH

OBKLAD KERAMIKA

Rosa Maiolica 4.0 vývod: vpravo, horní/zadní; obklad: keramika bordó, bílá, tortora 48 603 58 810

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

výškově nastavitelný litinový rošt pro zmenšení topeniště (výkonu) 1 736 2 100

Rosa Reverse vývod: vpravo, horní/zadní; obklad: keramika bordó, pergamena 44 364 53 680

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 545 660

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 413 500

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

Rosa Reverse Sinistra vývod: vlevo, horní/zadní; obklad: keramika bordó, pergamena, šedý mastek 44 364 53 680

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 545 660

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 413 500

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

Rosa L vývod: uprostřed, horní/zadní; smalt pláště: černý 47 446 57 410

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

sklokeramická varná deska Rosa L 7 669 9 280

Rosa XXL vývod: uprostřed, horní/zadní; smalt pláště: černý 51 116 61 850

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 595 720

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

Rosa XXL Maiolica vývod: uprostřed, horní/zadní; obklad: keramika bordó, bílá 57 570 69 660

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 595 720

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

Rosa XXL Petra vývod: uprostřed, horní/zadní; obklad: přírodní kámen - šedá 57 570 69 660

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 595 720

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

Milly vývod: uprostřed, horní/zadní; obklad: keramika bordó, bílá 58 810 71 160

Milly s horní ohřívací přihrádkou vývod: uprostřed, horní/zadní; obklad: keramika bordó, bílá 75 099 90 870

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 595 720

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

LUXUSNÍ SPORÁKY

Cucinotta černá vývod: uprostřed, horní/zadní;  barva: černá 48 306 58 450

adaptér externího přívodu vzduchu do mezipláště, Ø 120 mm 397 480

dvoudílný nerezový grilovací rošt 2 207 2 670

Mamy černá vývod: uprostřed, horní/zadní;  barva: černá 62 157 75 210

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

Suprema černá vývod: uprostřed, horní/zadní;  barva: černá 67 777 82 010

vývod: uprostřed, horní/zadní;  barva: tortora 595 720

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 8 289 10 030

Suprema tortora litinová plotna se dvěma smaltovanými víky 70 446 85 240

vývod: uprostřed, horní/zadní;  barva: černá 595 720

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 8 289 10 030

America černá vývod: uprostřed, horní/zadní;  barva: černá 109 595 132 610

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 595 720

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

LUXUSNÍ SPORÁKY s možností vestavby do kuchyňské linky

Vicenza Evo černá vývod: uprostřed, horní/zadní; barva: černá 61 190 74 040

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 769 930

bočnice levá / pravá s otvorem pro odkouření do boku, černá, Vicenza 2 033 2 460

sklokeramická varná deska Vicenza 5 917 7 160

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Vicenza 4 917 5 950
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 TEPLOVZDUŠNÉ                                            Kč bez DPH Kč s 21% DPH

LUXUSNÍ SPORÁKY s možností vestavby do kuchyňské linky

Vicenza Evo nerez vývod: uprostřed, horní/zadní; provedení: nerez 62 430 75 540

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 769 930

bočnice levá / pravá s otvorem pro odkouření do boku, nerez, Vicenza 2 091 2 530

sklokeramická varná deska Vicenza 5 917 7 160

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Vicenza 4 917 5 950

Verona černá vývod: uprostřed, horní/zadní; barva: černá 69 314 83 870

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 595 720

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

bočnice levá / pravá s otvorem pro odkouření do boku, černá,Verona 2 033 2 460

sklokeramická varná deska Verona 7 669 9 280

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Verona 6 562 7 940

Verona nerez vývod: uprostřed, horní/zadní; provedení: nerez 70 504 85 310

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 595 720

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 669 810

bočnice levá / pravá s otvorem pro odkouření do boku, nerez, Verona 2 091 2 530

sklokeramická varná deska Verona 7 669 9 280

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Verona 6 562 7 940

Verona XXL černá - NOVINKA vývod: uprostřed, horní/zadní; barva: černá 64 802 78 410

bočnice levá / pravá s otvorem pro odkouření do boku, černá,Verona XXL 2 033 2 460

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Verona XXL 6 562 7 940

Verona XXL nerez - NOVINKA vývod: uprostřed, horní/zadní; provedení: nerez 66 017 79 880

bočnice levá / pravá s otvorem pro odkouření do boku, nerez, Verona XXL 2 091 2 530

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Verona XXL 6 562 7 940

Padova černá vývod: uprostřed, horní/zadní; barva: černá 72 446 87 660

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

bočnice pravá s otvorem pro odkouření do boku, černá Padova 2 033 2 460

sklokeramická varná deska Padova 8 405 10 170

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Padova 7 074 8 560

Padova nerez vývod: uprostřed, horní/zadní; provedení: nerez 73 744 89 230

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

bočnice pravá s otvorem pro odkouření do boku, nerez, Padova 2 091 2 530

sklokeramická varná deska Padova 8 405 10 170

vyšší horní nerezový rám kolem plotny - výška 4 cm, Padova 7 074 8 560

TEPLOVODNÍ s ochlazovací smyčkou D.S.A.    Kč bez DPH Kč s 21% DPH

TermoSovrana D.S.A. vývod: vpravo, horní/zadní; barva smaltu: černá, bílá 66 231 80 140

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

TermoSuprema Compact D.S.A. vývod: uprostřed, horní/zadní; barva: černá 99 388 120 260

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

litinová plotna se dvěma smaltovanými víky 8 289 10 030

TermoRosa D.S.A. vývod: vpravo, horní/zadní; obklad: keramika bordó / šedý mastek 73 603 89 060

chromovaný rošt do trouby (není v ceně sporáku) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

nerezový zásobník 4,5 na vodu, objem 3l 1 017 1 230

TermoRosa XXL D.S.A. vývod: uprostřed, horní/zadní; barva: černá 94 529 114 380

chromovaný rošt do trouby (v ceně sporáku je 1 ks) 570 690

plech na pečení (v ceně sporáku je 1 ks) 430 520

Příslušenství ke všem teplovodním sporákům:

Modulo All Inclusive Universale D.S.A.systém pro výrobu horké vody, digitální, UNIVERZÁLNÍ PRO VŠECHNY TYPY 75 959 91 910

Elektronická řídící jednotka ovládání 1-2 oběhových čerpadel; lze připojit až 3 teplotní čidla 5 430 6 570

SPORÁKY NA DŘEVO A EKOBRIKETY
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KRBOVÉ VLOŽKY
TEPLOVZDUŠNÉ                                                                           Kč bez DPH Kč s 21% DPH

CELOLITINOVÉ

Inserto 60 4.0 Ventilato - NOVINKA vložka s ventilátory, výkon: 6,5 kW 24 736 29 930

litinová příruba Ø 120mm pro možnost rozvodu teplého vzduchu (max. 2ks) 397 480

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70L Ventilato vložka s ventilátory, výkon: 9 kW 26 818 32 450

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

ocelový rámeček Steel třístranný, barva antracit 5 025 6 080

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70L Ventilato 4.0 - NOVINKAvložka s ventilátory, výkon: 7,8 kW 26 818 32 450

litinová příruba Ø 120mm pro možnost rozvodu teplého vzduchu (max. 2ks) 397 480

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

ocelový rámeček Steel třístranný, barva antracit 5 025 6 080

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70 Ventilato 4.0 - NOVINKA vložka s ventilátory, výkon: 7,8 kW 28 223 34 150

litinová příruba Ø 120mm pro možnost rozvodu teplého vzduchu (max. 2ks) 397 480

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

ocelový rámeček Steel třístranný, barva antracit 5 025 6 080

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70 H 49 Ventilato vložka s ventilátory, výkon: 9,8 kW, snížená výška 49,5 cm 28 223 34 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

ocelový rámeček Steel třístranný, barva antracit 5 025 6 080

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70 H49 Ventilato 4.0 vložka s ventilátory, výkon: 6,7 kW 28 223 34 150

- NOVINKA litinová příruba Ø 120mm pro možnost rozvodu teplého vzduchu (max. 2ks) 397 480

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

ocelový rámeček Steel třístranný, barva antracit 5 025 6 080

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70 Tondo Ventilato 4.0 vložka s ventilátory, výkon: 7,8 kW 38 289 46 330

- NOVINKA litinová příruba Ø 120mm pro možnost rozvodu teplého vzduchu (max. 2ks) 397 480

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

TEPLOVZDUŠNÉ                                                                           Kč bez DPH Kč s 21% DPH

ŘADA CRYSTAL (litinová dvířka, skleněná přední část)

Inserto 50 Verticale Crystal BII Ventilato vložka s ventilátory, výkon 8,3 kW, čelní prosklení, na výšku 44 471 53 810

set externího přívodu vzduchu, Ø 120 mm 331 400

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

keramický rámeček Origami, barva bílá, vzor zmačkaný papír 16 694 20 200

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70 Wide - NOVINKA krbová vložka bez ventilátorů, výkon 7,5 kW; CPV; čelní prosklení 35 512 42 970

ventilační systém "Wind Air" se 2 ventilátory a elektronickou regulací 11 479 13 890

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - žaluzie 702 850

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - vlna 1 190 1 440

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 1 380 1 670

nerezový rámeček čtyřstranný 4 620 5 590

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720
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Inserto 70 PRS Wide - NOVINKA vložka bez ventilátorů, výkon 8,1 kW; PRS (Power Radiant System); CPV; čelní prosklení 48 736 58 970

ventilační systém "Wind Air" se 2 ventilátory a elektronickou regulací 11 479 13 890

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - žaluzie 702 850

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - vlna 1 190 1 440

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 1 380 1 670

nerezový rámeček Inox čtyřstranný, 4 620 5 590

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70 Crystal 3 Lati krbová vložka, výkon 9,7 kW, 3-stranné prosklení, CPV 48 256 58 390

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 400 m3/h 8 157 9 870

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 70 Crystal Angolo krbová vložka, výkon 9,2 kW, rohové prosklení (levé / pravé) 42 876 51 880

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 400 m3/h 8 157 9 870

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 80 Wide krbová vložka bez ventilátorů, výkon 7,4 kW, čelní prosklení; CPV 37 025 44 800

ventilační systém "Wind Air" se 2 ventilátory a elektronickou regulací 11 479 13 890

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - žaluzie 702 850

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - vlna 1 190 1 440

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 1 380 1 670

nerezový rámeček Inox čtyřstranný, 4 620 5 590

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 80 PRS Wide - NOVINKA vložka bez ventilátorů, výkon 8,6 kW; PRS (Power Radiant System); CPV; čelní prosklení 49 901 60 380

ventilační systém "Wind Air" se 2 ventilátory a elektronickou regulací 11 479 13 890

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - žaluzie 702 850

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - vlna 1 190 1 440

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 1 380 1 670

nerezový rámeček Inox čtyřstranný, 4 620 5 590

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 80 Crystal Evo 2.0 Ventilatovložka s ventilátory, výkon 7,4 kW, čelní prosklení 41 777 50 550

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

set externího přívodu vzduchu, Ø 120 mm 331 400

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 400 m3/h 8 157 9 870

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 5 620 6 800

keramický rámeček Origami, barva bílá, vzor zmačkaný papír 16 694 20 200

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 80 High Pressure vložka s ventilátorem do teplovzduš. rozvodů, výkon 7,9 kW, čelní prosklení, CPV 42 397 51 300

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 5 620 6 800

keramický rámeček Origami, barva bílá, vzor zmačkaný papír 16 694 20 200

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 80 PRS Crystal vložka s ventilátory, PRS (Power Radiant System), výkon 8,3 kW, čelní prosklení 54 653 66 130

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

set externího přívodu vzduchu, Ø 120 mm 331 400

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 400 m3/h 8 157 9 870

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 5 620 6 800

keramický rámeček Origami, barva bílá, vzor zmačkaný papír 16 694 20 200

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

Inserto 100 Wide vložka bez ventilátorů, výkon 8,1 kW; PRS (Power Radiant System); CPV; čelní prosklení 46 256 55 970

ventilační systém "Wind Air" se 2 ventilátory a elektronickou regulací 11 479 13 890

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - žaluzie 702 850

koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - vlna 1 190 1 440

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 1 380 1 670

nerezový rámeček Inox čtyřstranný, 4 620 5 590

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

KRBOVÉ VLOŽKY
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TEPLOVZDUŠNÉ                                                                           Kč bez DPH Kč s 21% DPH

Inserto 100 Crystal Ventilato vložka s ventilátory, výkon 9,5 kW, čelní prosklení 49 983 60 480

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - podomítková 124 150

elektroinstalační krabice na regulátor otáček - nadomítková 248 300

set externího přívodu vzduchu, Ø 120 mm 331 400

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 400 m3/h 8 157 9 870

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 6 322 7 650

ocelový podstavec pod vložku, výška 45 cm 4 727 5 720

TEPLOVZDUŠNÉ                                                                           Kč bez DPH Kč s 21% DPH

ŘADA FOCOLARE

Focolare 60 Piano Evo Crystal volitelný ventilátor, výkon 8,5 kW, čelní prosklení 27 058 32 740

teplovzdušné pozinkované opláštění se čtyřmi výdechy pro rozvod tepla 3 165 3 830

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 650 m3/h 11 132 13 470

Focolare 70 Piano volitelný ventilátor, výkon 9,1 kW, čelní prosklení 26 273 31 790

teplovzdušné pozinkované opláštění se čtyřmi výdechy pro rozvod tepla 3 165 3 830

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 650 m3/h 11 132 13 470

Focolare 70 Piano Evo Crystal volitelný ventilátor, výkon 9,0 kW, čelní prosklení, PRS (Power Radiant System) 34 620 41 890

teplovzdušné pozinkované opláštění se čtyřmi výdechy pro rozvod tepla 3 165 3 830

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 650 m3/h 11 132 13 470

Focolare 80 Bifacciale Hybrid volitelný ventilátor, výkon 10,2 kW, průhledová vložka 76 223 92 230

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 400 m3/h 8 157 9 870

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit, pouze z jedné strany! 5 620 6 800

Focolare 100 Bifacciale volitelný ventilátor, výkon 11 kW, průhledová vložka 73 091 88 440

ventilátor (kompletní set), přečerpá 400 m3/h 8 157 9 870

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 6 322 7 650

ŘADA MONOBLOCCO

Monoblocco Ghisa 750 Piano volitelný ventilátor, výkon 13 kW, čelní prosklení, výsuvná dvířka 76 223 92 230

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 650 m3/h 11 132 13 470

Monoblocco Ironker 750 Piano volitelný ventilátor, výkon 13 kW, čelní prosklení, výsuvná dvířka 76 223 92 230

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 650 m3/h 11 132 13 470

Monoblocco 800 Angolo volitelný ventilátor, výkon 10 kW, roh. prosklení (levé/pravé), výs. dvířka 86 322 104 450

přídavný ventilátor (kompletní set), přečerpá 650 m3/h 11 132 13 470

Monoblocco 1000 Evo volitelný plášť, výkon 12,3 kW, čelní prosklení, výsuvná dvířka, PRS 81 058 98 080

teplovzdušné pozinkované opláštění s 2 - 4 výdechy pro rozvod tepla (2 příruby v ceně) 3 512 4 250

litinová příruba Ø 150 mm pro možnost rozvodu teplého vzduchu (max. 2ks) 397 480

nerezový rámeček Inox čtyřstranný 4 645 5 620

Příslušenství ke všem teplovzdušným krbovým vložkám:

Přídavný ventilační systém "Wind Air" se 2 ventilátory a elektronickou regulací 11 479 13 890

Koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - žaluzie 702 850

Koncovka ventilační mřížky systému "Wind Air" - vlna 1 190 1 440

Elektronická ovládací jednotka systému "Wind Air"; lze ovládat 2 ventilátory; v ceně 1 teplotní čidlo (2,5 m) 2 760 3 340

TEPLOVODNÍ s ochlazovací smyčkou D.S.A.    Kč bez DPH Kč s 21% DPH

Focolare 80 Idro Crystal D.S.A. celkový výkon: 15,4 kW (výkon do vody: 11,1 kW), čelní prosklení 62 587 75 730

ocelový rámeček Steel čtyřstranný, barva antracit 5 620 6 800

TermoCamino WF Plus D.S.A. celkový výkon: 20,5 kW (výkon do vody: 11,3 kW), čelní prosklení, výsuv 92 537 111 970

grilovací rožeň 60 cm s elektrickým motorem 3 678 4 450

TermoCamino WF25 X D.S.A. celkový výkon: 27,1 kW (výkon do vody: 18,2 kW), čelní prosklení, výsuv 101 901 123 300

grilovací rožeň 60 cm s elektrickým motorem 3 678 4 450

Příslušenství ke všem teplovodním vložkám:

Elektronická řídící jednotka ovládání 1-2 oběhových čerpadel; lze připojit až 3 teplotní čidla 5 430 6 570

KOTLE
TEPLOVODNÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

LNK15 barva: červená; obklad ocel; nominální výkon 17,3 kW 114 050 138 000

LNK20 barva: červená; obklad ocel; nominální výkon 21 kW 123 909 149 930

LNK30 barva: červená; obklad ocel; nominální výkon 29 kW 141 405 171 100

LNK40 barva: červená; obklad ocel; nominální výkon 37 kW 153 901 186 220

KRBOVÉ VLOŽKY
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KAMNA NA PELETY
TEPLOVZDUŠNÁ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

KAMNA TEPLOVZDUŠNÁ S VENTILÁTOREM

Luisella barva: bordó, černá; obklad ocel 29 595 35 810

Ketty Evo barva: bordó, černá, pergamena, bílá; obklad ocel; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 32 860 39 760

Giusy Evo barva: bordó, černá, pergamena, bílá; obklad ocel; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 41 826 50 610

Serafina barva: bordó, pergamena, bílá; obklad keramika; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 48 603 58 810

Serafina barva: šedá; obklad mastek; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 51 843 62 730

Teodora barva: černý smalt; obklad smaltovaná litina 75 388 91 220

Amika barva: černá, bordó; obklad ocel; horní dekorační kachle 64 694 78 280

Amika barva: bílá; obklad ocel; horní dekorační kachle 66 455 80 410

Amika Petra barva: černá + šedá; obklad ocel; horní dekorační přírodní kámen 67 339 81 480

Dahiana - NOVINKA barva: černá, bordó, avorio; obklad ocel; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 52 926 64 040

Teorema - NOVINKA barva: černá, bordó, avorio; obklad ocel; horní dekorační kachle 58 595 70 900

Viviana Evo barva: bordó, pergamena, černá; obklad ocel; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 52 413 63 420

Irma barva: bordó, pergamena; obklad keramika 64 314 77 820

Novella Evo barva: bordó, avorio; obklad keramika 61 669 74 620

Lucia barva: bordó, bílá, tortora; obklad keramika; dotykový displej s WiFi sítí 78 711 95 240

KAMNA ŘADY EVOLUTION LINE - PRO PASIVNÍ A NÍZKOENERGETIKÉ OBJEKTY

Moira SP barva: bordó, bílá, černá; obklad ocel 45 579 55 150

Mietta barva: bordó, bílá; obklad ocel 66 479 80 440

Debby - NOVINKA barva: černá; obklad ocel; horní dekorační kachle 77 901 94 260

Debby - NOVINKA barva: bílá; obklad ocel; horní dekorační kachle 79 926 96 710

Debby Petra - NOVINKA barva: šedá; obklad mastek - přírodní kámen 92 612 112 060

Wendy barva: bordó, bílá; obklad ocel 77 901 94 260

Angela SP barva: bordó, bílá, černá; obklad ocel 51 463 62 270

KAMNA TEPLOVZDUŠNÁ S MOŽNOSTÍ NAPOJENÍ TEPLOVZDUŠNÉHO ROZVODU

Annabella barva: bordó, černá, bílá; obklad ocel 62 050 75 080

Giusy Plus Evo barva: bordó, pergamena, bílá; obklad ocel; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 47 711 57 730

Marilena Plus barva: bordó, černá, bílá; obklad ocel 64 669 78 250

Marilena Plus AD Crystal - NOVINKAbarva: černá, bílá; obklad sklo 72 041 87 170

Marilena Plus AD Petra - NOVINKAbarva: šedá; obklad mastek - přírodní kámen 72 041 87 170

Dahiana Plus - NOVINKA barva: černá, bordó, avorio; obklad ocel; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 58 595 70 900

Viviana Plus Evo barva: bordó, pergamena, černá; obklad ocel; (bez dálkového ovladače - za příplatek) 58 893 71 260

Novella Plus Evo barva: bordó, avorio; obklad keramika 68 099 82 400

Souvenir Steel barva: bordó, černá, bílá; obklad ocel 74 066 89 620

Souvenir Lux barva: bordó, bílá, tortora; obklad keramika 80 545 97 460

Souvenir Lux barva: šedá; obklad mastek 84 058 101 710

Anastasia Plus barva: bordó, bílá, tortora; obklad keramika 81 140 98 180

Lucia Plus barva: bordó, bílá, tortora; obklad keramika; dotykový displej s WiFi sítí 85 273 103 180

KAMNA ŘADY EVOLUTION LINE S MOŽNOSTÍ NAPOJENÍ TEPLOVZDUŠNÉHO ROZVODU

Angela Plus SP barva: bordó, bílá, černá; obklad ocel 57 355 69 400

Terry Plus barva: bordó, bílá; obklad keramika 99 983 120 980

Příslušenství k teplovzdušným peletovým kamnům:

Wifi modul pro dálkové spouštění a ovládání (iOS + Android); bílá etiketa; pro starší modely kamen 5 893 7 130

Wifi modul pro dálkové spouštění a ovládání (iOS + Android); černá etiketa; pro novější modely kamen 5 893 7 130

Dálkový ovladač k peletovým kamnům 752 910

Dálkový ovladač k peletovým kamnům Dahiana a Dahiana Plus 926 1 120

Mřížka pro rozvod tepla s regulovatelnou žaluzií 150 x 150 mm; Ø potrubí 80 mm; barva bílá 1 562 1 890

Zatmavené keramické sklo "NightView" pro kamna Amika a Debby 2 355 2 850

TEPLOVODNÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

Duchessa Idro Steel barva: bordó, pergamena, černá; obklad ocel 81 000 98 010

Megan Idro Steel 2.0 barva: černá + avorio, stříbrná + černá; obklad ocel 83 298 100 790

10
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TEPLOVODNÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

Melinda Idro Steel 2.0 barva: bordó, pergamena; obklad ocel 90 182 109 120

Virna Idro barva: bordó, bílá; obklad ocel 93 826 113 530

Costanza Idro barva: bordó, bílá; obklad ocel; dotykový displej s WiFi 92 612 112 060

Raffaella Idro 2.0 barva: bordó, bílá, světle šedá; obklad ocel 97 124 117 520

Iside Idro 2.0 barva: bordó, pergamena, bílá, vogue ametyst; obklad keramika 110 107 133 230

Isidora Idro H16 - NOVINKA barva: bordó, bílá, tortora; obklad keramika; dotykový displej s WiFi 113 132 136 890

Isidora Idro H20 - NOVINKA barva: bordó, avorio; obklad keramika; dotykový displej s WiFi 119 074 144 080

Diadema Idro barva: bordó, bílá; obklad keramika 136 843 165 580

Diadema Idro ASC barva: bordó, bílá; obklad keramika 149 529 180 930

KAMNA ŘADY EVOLUTION LINE S TEPLOVODNÍM VÝMĚNÍKEM - PRO PASIVNÍ A NÍZKOENERGETICKÉ OBJEKTY

Fiandra Idro barva: bordó, panna; obklad keramika 108 140 130 850

Evelyne Idro barva: bordó, bílá, tortora; obklad keramika 119 264 144 310

Příslušenství k teplovodním peletovým kamnům:

Wifi modul pro dálkové spouštění a ovládání (iOS + Android); bílá etiketa; pro starší modely kamen 5 893 7 130

Wifi modul pro dálkové spouštění a ovládání (iOS + Android); černá etiketa; pro novější modely kamen 5 893 7 130

KRBOVÉ VLOŽKY NA PELETY
TEPLOVZDUŠNÉ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

KRBOVÉ VLOŽKY TEPLOVZDUŠNÉ

Comfort P70 H49 keramické sklo, zásobník na 10 kg pelet; s rámečkem 74 711 90 400

Comfort P70 Air keramické sklo, zásobník na 15 kg pelet; s rámečkem 77 926 94 290

Comfort P85 keramické sklo, zásobník na 17 kg pelet; s rámečkem 83 810 101 410

KRBOVÉ VLOŽKY TEPLOVZDUŠNÉ S MOŽNOSTÍ TEPLOVZDUŠNÉHO ROZVODU

Comfort Plus Crystal keramické sklo, zásobník na 16 kg pelet; s rámečkem 95 719 115 820

Comfort P85 Plus keramické sklo, zásobník na 17 kg pelet; s rámečkem 92 645 112 100

TEPLOVODNÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

Comfort Idro L80 keramické sklo, zásobník na 18 kg pelet 111 322 134 700

Příslušenství ke krbovým vložkám:

Podstavec pro usazení vložky Comfort P70 H49, Comfort P70 Air 6 380 7 720

Podstavec pro usazení vložky Comfort P85, Comfort P85 Plus 7 645 9 250

Podstavec pro usazení vložky Comfort Plus Crystal 6 380 7 720

Podstavec pro usazení vložky Comfort Idro L80 7 264 8 790

Příslušenství pro přední plnění pelet Comfort P70 H49 7 000 8 470

Příslušenství pro přední plnění pelet Comfort P70 Air 4 975 6 020

Příslušenství pro přední plnění pelet Comfort P85, Comfort P85 Plus 4 975 6 020

Příslušenství pro přední plnění pelet Comfort Plus Crystal 5 050 6 110

Příslušenství pro přední plnění pelet Comfort Idro L80; délka 200 mm 7 264 8 790

Příslušenství pro přední plnění pelet Comfort Idro L80; délka 300 mm 9 694 11 730

Příslušenství pro horní plnění pelet Comfort P70 Air 8 835 10 690

Příslušenství pro horní plnění pelet Comfort P85, Comfort P85 Plus 8 835 10 690

Příslušenství pro horní plnění pelet Comfort Idro L80 10 289 12 450

Wifi modul pro dálkové spouštění a ovládání (iOS + Android); bílá etiketa; pro starší modely kamen 5 893 7 130

Wifi modul pro dálkové spouštění a ovládání (iOS + Android); černá etiketa; pro novější modely kamen 5 893 7 130

KOTLE NA PELETY
TEPLOVODNÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

PK15 zásobník na 75 kg pelet, barva: šedá; obklad ocel; dotykový displej s WiFi 120 562 145 880

PK20 zásobník na 75 kg pelet, barva: šedá; obklad ocel; dotykový displej s WiFi 135 273 163 680

PK30 zásobník na 75 kg pelet, barva: šedá; obklad ocel; dotykový displej s WiFi 155 851 188 580

KOTLE ŘADY EVOLUTION LINE - PRO PASIVNÍ A NÍZKOENERGETICKÉ OBJEKTY

PR20 zásobník na 75 kg pelet, barva: šedá; obklad ocel; dotykový displej s WiFi 149 959 181 450

PR30 zásobník na 75 kg pelet, barva: šedá; obklad ocel; dotykový displej s WiFi 170 562 206 380

Příslušenství ke kotlům: Automatický zásobník na 300 kg pelet se šnekovým podavačem 54 083 65 440

KAMNA NA PELETY



Aduro Proline 1 3 - dílná krbová souprava 1 612 1 950

Aduro Proline 2 3 - dílná krbová souprava 2 355 2 850

Aduro Proline 3 3 - dílná krbová souprava 2 058 2 490

Aduro Baseline 4 - dílná krbová souprava 2 438 2 950

Aduro Noir 4 - dílná krbová souprava 1 612 1 950

Aduro magnetic 3 - dílná krbová souprava s magnety k zavěšení na zeď 1 694 2 050

Fire Set Heta - černá 3 - dílná krbová souprava v otočném stojanu, černá barva 4 917 5 950

Fire Set Heta - bílá 3 - dílná krbová souprava v otočném stojanu, bílá barva 4 917 5 950

KOŠE NA PALIVO Kč bez DPH Kč s 21% DPH

Aduro koš Baseline 1 černá umělá kůže, 55 x 45 x 30 cm 2 058 2 490

Aduro koš Baseline 3 černá jeans látka, 55 x 45 x 30 cm 2 058 2 490

Aduro koš Baseline 4 šedá plsťová látka, 55 x 45 x 30 cm 1 777 2 150

Aduro koš Proline 1 černá umělá kůže, Ø 39 x 31 cm 1 777 2 150

Aduro koš Proline 3 černá jeans látka, Ø 39 x 31 cm 1 777 2 150

Aduro koš Proline 4 šedá plsťová látka, Ø 39 x 31 cm 1 694 2 050

Aduro koš Proline 6 zelená plsťová látka, Ø 39 x 31 cm 1 694 2 050

Aduro koš Proline 7 šedá plsťová látka, Ø 45 cm 1 777 2 150

Aduro koš Proline 10 šedá Khaki Melange látka, Ø 45 cm 1 860 2 250

Aduro koš Proline 11 černá jeans látka, Ø 45 cm 1 860 2 250

Aduro koš Proline plastic plastový koš, Ø 45 cm (Proline 7 - 10) 1 529 1 850

Aduro koš - obdélník černá ocel, 42 x 21 x 18 cm 1 777 2 150

Aduro koš - kulatý černá ocel, Ø 44 x 32 cm 1 810 2 190

OSTATNÍ PŘÍSLUŠENSTVÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

Aduro ventilátor na kamna přečerpá až 255 m3 / h - vysoce výkonný 2 471 2 990

Ventilátor na kamna přečerpá až 238 m3 / h 1 645 1 990

Ventilátor na kouřovod ventilátor k připevnění na kouřovod 1 975 2 390

Aduro ohrada černá ocel 2 438 2 950

Koš na popel s víkem, černá ocel 1 231 1 490

Aduro rukavice černá kůže 488 590

Aduro barva ve spreji černá, 400 ml 653 790

Aduro barva ve spreji hnědá, 400 ml 818 990

Aduro-klíč broušená nerez, k ovládání kamen 326 395

PŘÍSLUŠENSTVÍ
KRBOVÉ NÁŘADÍ Kč bez DPH Kč s 21% DPH

SHOWROOM:
Terasová 1, Brno 616 00 
www.hede.cz

obchod@hede-kamna.cz
tel.: +420 602 180 922
tel.: +420 733 535 306

hede kamna s.r.o.

Distributor si vyhrazuje právo na změnu v sortimentu a tiskové chyby. 


